



## LA SLALOM URIAȘ ȘI COMBINATĂ S-AU IMPUS, DIN NOU, JUNIOARELE

Claudia Postolache a câștigat ambele probe

POIANA BRASOV, 11 (prin telefon). Partia de „sub teleferic“ a găzduit ultima cursă a finalelor „Daciadei“ la schi alpin pentru senioare: slalomul urias. Traseul, excelent amenajat, a creat conditii foarte bune de întrecere schioarelor.

Prima mână (lungime: 1200 m; diferență de nivel: 280 m) a fost marcată de prof. M. Ungureanu cu 31 de porți. Așa cum s-au petrecut lucrurile și pînă acum, întrecerea senioarelor a fost dominată de... junioare. În mîna I, coborînd cu de-zinvoltură, Claudia Postolache, Mihaela Fera, Delia Parate, Anca Moraru și Adriana Macrea anunțau o luptă extrem de interesantă pentru primele locuri; zăpada grea a pus și ea destule probleme.

În mîna a doua, marcată de prof. Fr. Bonis (tot cu 31 de porți), outsiderii au riscat totul pentru a o înțelege pe Claudia Postolache. În această situație, Mihaela Fera și Anca



Delia Parate (în imagine, într-o cursă de slalom), una dintre cele mai bune schioare ale finalelor „Daciadei“

Moraru au pornit tare, au riscat, au gresit și au abandonat! Claudia, scăpată de

Paul IOVAN

(Continuare în pag 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 936

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 12 februarie 1985

## ALTE SUCESE INTERNAȚIONALE ALE ATLEȚILOR NOȘTRI

Trei victorii românești în concursul de duminică, de la Sofia

Este, fără îndoială, remarcabil startul lansat de care l-au luat atletii români în acest sezon competițional, de programul căruia figurează numeroase concursuri importante. Unul dintre ele, cel mai apropiat ca dată, este cel al campioanelor europene de sală de la Atena, la începutul lunii martie. În vederea acestuia, dar avînd, totuși, ca principal obiectiv programul competițional estival, fruntașii atletismului nostru desfășoară o intensă activitate de pregătire și participă la diferite întreceri peste hotare sau în țară.

Am prezentat în numărul nostru de ieri rezultatele unora dintre sportivii noștri care au concurat peste Ocean, acolo unde Doina Melinte a obținut, pînă acum, două victorii prețioase, la Dallas și la Inglewood, dar rezultatele ei, înregistrate în curse măsurate în yard, au, pentru noi, mai pu-

țină rezonantă... Importante rămîn însă victoriile ei!

Iată că duminică, la Sofia, ținara noastră semifondistă Ella Kovacs (n. 1964, antrenor Ortwin Scheible) a câștigat 800 m în 1:59,97 - cel mai bun rezultat mondial al anului! Au urmat-o Nikolina Stereva 2:00,12 și Svobodka Damianova (ambele Bulgaria) 2:02,43. În acest concurs au mai obținut victorii: Ion Oltan la 60 mg cu 7,88 s (2. Anatoli Titov - URSS 7,88, 3. Nikolai Jilev - Bulgaria 7,89) și Constantin Militaru la înălțime cu 2,21 m (2. Dariusz Bidisko - Polonia 2,21 m, 3. Anatoli Korobenko - URSS 2,18 m). În alte probe: FEMEI: 60 mg: Zagortceva (Bulgaria) 8,06; înălțime: Stefka Kostadinova 1,91 m, Ludmila Andonova (ambele Bulgaria) 1,88 m; BARBAȚI: 200 m: Popovic (Iugoslavia) 21,36; lungime: Hristo Markov (Bulgaria) 8,23 m, triplu: Markov 17,00 m (2. Dimitrie Mihai - Grecia 16,21 m, 3. Mihai Bran - România 16,17 m).

Și seria concursurilor continuă...



ELLA KOVACS

## Florețiștii promit relansarea internațională

## PRIMELE EXAMENE 1985: „CUPA EUROPEI“ ȘI C.M. DE TINERET

Vor, nu vor, iată realitatea: florețiștii sînt, cam de mulți ani, în umbra florețiștelor. Doar seria marilor succese din anul 1981 ale lui Petru Kuki (vice-campion mondial, medalia de argint la J.M.U. și cea de bronz la „europene“) a mai amintit de succesele internaționale pe care această armă le depusese în panoplia scrimii românești. Și iată că acum, la debutul unui nou ciclu olimpic și exact după un deceniu de cînd floreta masculină românească își insera ultima dată numele în palmaresul supremelor competiții a tinerilor scrimeri, prin același Petru Kuki, care doborîdea titlul mondial, pentru a doua oară consecutiv, în Mexic, acum, în 1985, se vorbește din nou de o medalie printre florețiști.

Un vechi proverb spune că nu iese fum fără foc, așa că primul lucru pe care ni l-am propus să-l aflăm la lotul reprezentativ masculin de floretă a fost pe ce se bazează aceste vorbe (de fapt, un obiectiv de realizat în acest an). Primul interlocutor - antrenorul principal Iuliu Faib, cel care, împreună cu... Petru Kuki, formează, de la sfîrșitul sezonului trecut, un inedit tandem de tehnicieni. Lotul - în care se află scrimeri cu mai multă experiență, cum ar fi Z. Husti, G. Oancea și N. Ilie, alături de tineri candidați la titularizare în cvintetul reprezentativ, ca A. File și C. Zaharia, sau de florețiști ai viitorului II, ca C. Răduța și P. Dacu - este larg avînd în componență 14 sportivi. Și în po-

fida acestor diferențe, a obiectivelor de performanță diferite pentru perioada următoare, cum ar fi „Cupa Europei“ pentru florețiști din echipa noastră campioană, Steaua, și Campionatele mondiale de tineret pentru „noul val“, lotul nu s-a divizat, pregătirile sînt în comun, lecțiile individuale date de „dreptaciu“ Faib și de „stingaciul“ Kuki familiarizîndu-i pe toți selecționabilii cu tainele acestor doi foști mari performeri, acum antrenori. Și cînd, la începutul actualului ciclu de pregătire, mai era vreun sportiv care încerca să se eschiveze de la program, antrenorul

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag 2-3)

## Aproape 2000 de copii și tineri vilceni

## LA „MALUL ALB“, PE PÎRȚIILE DE SCHI ȘI SĂNIUȘ, LA FRUMOASELE „SERBĂRI ALE ZĂPEZII“...

Vilcenii, statornici iubitori ai sportului, nu își dezminț pasiunea pentru mișcare în aer liber nici iarna. I-am revăzut, într-o splendidă zi a acestui „sezon al zăpezii“, îndreptîndu-se, cu mic, cu mare, către una dintre cele mai pitorești zone de agrement din vecinătatea municipiului Rîmnicu Vilcea, cea de la „Malul Alb“, acolo unde - pe zeci de hectare - aproape 2000 de copii și școlari au semnat încă o filă în bogata agendă a „Daciadei“, prin entuziaste întreceri de sanie și schi. N-a lipsit nici o unitate de învățămînt; pentru toți purtătorii cravatei roșii cu tricolor, pentru toți elevii din licee a fost o mare bucurie să răspundă la invitația ce le-a fost făcută de organizațiile de copii și tineret, de cele sportive. „Căutăm să realizăm o tra-

diție și în sporturile iernii - ne spunea Gheorghe Ceaușu, președintele C.J.E.F.S. Vilcea - așa cum am reușit la fotbal, volei, baschet sau handbal. De aceea, nu scăpăm nici o ocazie pentru a reuși cît mai mulți reprezentanți ai tineretului studios pe pîrțile de aici, de la Goranu, de la Capella sau din alte zone din imediata vecinătate a municipiului de reședință al județului, la veritabile „serbări ale zăpezii“. Goranu, însă, tînde să devină un fel de centru al sporturilor de iarnă. Fildeș are toate atribuțiile pentru aceasta...“

Am stat între sănierii vilceni, l-am aplaudat pe cel mai cutezător, l-am notat pe cel

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare

## CLUBUL „ALB-VIOLEȚILOR“ POATE DEVENI UNUL DINTRE CELE MAI PUTERNICE DIN ȚARĂ

Clubul „alb-violetilor“, clubul studenților din frumosul oraș de pe Bega, s-a prezentat la „ora bilanțului“ cu rezultate meritorii, mai bune decît altădată. Saltul are, fără îndoială, ca explicație și faptul că sub „cupola lui Poli“, nume de rezonanță în sportul românesc, cum frumos s-a exprimat cineva în cadrul adunării, se află de un an de zile (prin actual fuziunii) și marea masă a iubitorilor de sport din fostul club Universitatea.

Aproape 40 de medalii cucerite la finalele pe țară ale „Daciadei“, participări masive ale studenților la trecerea normelor din cadrul complexului „Sport și sănătate“, la „Crosul tineretului“, la întrecerile omagiale închinare celor două mari evenimente din viața statului și partidului (a 40-a aniversare a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă și al XIII-lea Congres al P.C.R.), sînt puncte de referință ale activității sportive de masă, desfășurată

conform calendarului competițional al clubului. În sfera performanței, în prim-plan s-au situat CANOTAJUL (medalie de argint la J.O. prin sportiva Aurora Pleșca, numeroase titluri de campioni naționali și universitari), HANDBALUL (Buligan și Fölker, componenți

## Însemnări de la C. S. Politehnica Timișoara

ai echipei naționale medaliată cu bronz la Los Angeles, alți trei sportivi prezenți la echipa de tineret și unul la lotul național de juniori), ATLETISMUL (o suită de titluri de campioni universitari și naționali, cinci sportivi sînt membri ai loturilor reprezentative, dintre care, recent, Maria Simeanu a fost medaliată cu bronz, la 800 m plat, la prima ediție a Jocurilor mon-

diale de sală, la Paris-Bercy). Pentathlonul modern, deși n-a câștigat nici un titlu, are meritul (în condiții materiale nu prea bune) de a se fi clasat (cu echipa de seniori și juniori) pe locul secund, după campioana țării - Steaua București; rugbyștii din Divizia „A“ au premisele promovării în prima grupă valorică, după greua perioadă de schimbare a generațiilor; scrima a promovat pe prima scenă, ca și voleiul (băieți) și fotbalul, iar judo-ului i-a lipsit puțin pentru a păși în prima divizie.

Pe ansamblu, bilanțul este notabil, el demonstrînd nu numai pasiunea, hărnicia activiștilor și corpului de tehnicieni de aici, ci și faptul că sportul constituie, în această veche cetate de învățămînt superior bănașean (Institutul politehnic va împlini, în curînd, venerabila vîrstă de 65

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag 2-3)



Festivitate de premiere: „podiumul“ este format din... sănieru

## ECHIPELE ROMÂNIEI LA „INTERNAȚIONALELE“ DE TENIS DE MASĂ ALE CEHOSLOVACIEI

Între 14 și 17 februarie se vor desfășura la Ostrava întrecerile Campionatelor internaționale de tenis de masă ale Cehoslovaciei, una dintre cele mai importante competiții ale actualei perioade, concurs care face parte din circuitul pentru

turneul „Masters“. În vederea participării la această competiție, au făcut deplasarea și echipele României, formate din Rodica Urbanovici, Nela Stoinea, Andras Fejer, Simion Crisan și Călin Toma, antrenori L. Gheorghiu și S. Dobosi.



# NEÎNVINSE, H. C. MINAUR ȘI STEAUA - ÎNTR-O DISPUTĂ DE MARE INTERES

...interes deosebit - tribunele sălii...  
...fost, la ambele reuniuni, arhipline -  
...de ale celei de a VII-a ediții a „Cupel  
...în au stabilit participantele la finalele  
...februarie, vor avea loc următoarele

**H. C. MINAUR BAIA MARE - STEAUA  
MÎNȚA BACĂU - DINAMO BUCUREȘTI**  
...: INDEPENDENȚA CARPAȚI MÎRȘA -  
(finala locurilor 5-6) și UNIVERSITA-  
TEA ZĂREȘTI (finala locurilor 7-8).

## ... SUCCESE ȘI... EXCESE

...musee, dar ratează, uneori. Fi-  
...nalizările... Doru Forumb, pivot  
...care a crescut mult în ultimul  
...imp, dă șanse... portarilor, trimi-  
...ându-le balonul... în brațe. Stama-  
...te, Marta și Rădulescu nu se  
...sincronizează adesea cu partenerii.  
...Toate acestea (și încă altele)  
...indică necesitatea unor pregătiri  
...realizate cu și mai multă dăru-  
...ire. Minaur trebuie să crească în  
...valoare pentru a-și asigura șan-  
...sele în competițiile interne și,  
...desigur, în cele internaționale.  
...Tot la capitolul deficiențelor

## PRONOSTICURILE AU FOST CONFIRMATE

Jocurile seriei a doua a semi-  
...finalelor „Cupel României”, dis-  
...putate la Craiova, au confirmat  
...cele mai multe dintre pronos-  
...tici. Înfrînerea dintre Steaua și  
...Dinamo urmînd să stabilească  
...participantele în finalele „mare”  
...și „mică”. Cum de altfel se an-  
...ticipa, Steaua s-a împus și de  
...această dată în fața dinamoviști-  
...lor, cum a făcut-o în majoritatea  
...cazurilor în desfășurările directe din  
...ultimii ani. Dar maniera în care  
...handbaliștii stelei au reușit  
...desprinderea merită un plus de  
...atenție. În primul rînd, se pare  
...că dururile reci din partidele cu  
...Metaloplastika Sabac, din „Cupa  
...campionilor europeni”, au avut  
...darul stringerii rîndurilor tutu-  
...r factorilor implicați în redre-  
...sarea cât mai rapidă a unui me-  
...canism care nu funcționa prea  
...bine. Apărarea campionilor a  
...fost la înălțime, limitînd la mi-  
...nimum creșterea culoarelor libere  
...de aruncare la poartă și dina-  
...moviștilor. Dumitru, Mare (o  
...frumoasă promisiune) și Birtalan  
...ridicînd adevărate paravane pe  
...centrul apărării, iar „soluția”  
...Sîngă avansat a fost de bun  
...așgur, temutul tunar al stelei-  
...lor și al echipei naționale afin-  
...du-se în repetate rînduri printr-  
...participanții la contraatac, în  
...cînd rînduri din cârmă virf,  
...înscăderea golurilor constituînd,  
...practic, simple formalități. Recu-

...trebuie vorbit despre lipsa de  
...disciplină a unor jucători. Pro-  
...teste la adresa deciziilor arbi-  
...trilor, chiar dacă înregistrarea o  
...evidență scădere, există încă în-  
...tr-o frecvență îngrijorătoare. Pro-  
...testează Maricel Volnea - astăzi  
...jucătorul nr. 1 al echipei, deci  
...exemplu pentru ceilalți - și-l ur-  
...mează Doru Forumb și alții, e-  
...chipa suportînd greul eliminării  
...lor în momente care pot fi de-  
...cisive.

Sigur, responsabilitatea este a  
...jucătorilor și a antrenorilor, lor  
...revenindu-le datoria eradicării a-  
...cestor deficiențe. Colectivul tre-  
...buie însă ajutat de club și, nu  
...în ultimă instanță, de spectatori.  
...Entuziaștii băimăreni nu le fac  
...un serviciu handbaliștilor de la  
...Minaur punînd în sarcina adver-  
...sarilor sau a arbitrilor greșelile  
...săvîrșite de propriii jucători. Tre-  
...cînd cu vederea erorile și protes-  
...tînd vehement la deciziile corec-  
...te ale arbitrilor, îi îndreapă pe  
...o pistă greșită tocmai pe cei de  
...la care așteptăm succese.

Hristache NAUM

perind multe mingi în apărare.  
...construirea atacurilor s-a putut  
...face în condiții îmbunătățite, la  
...sfîrșitul primei reprize și aproape  
...toată repriza secundă stelei au  
...alternat contraatacurile rapide,  
...tăioase, cu atacurile mai mult  
...elaborate, finalizate de Stîngă  
...sau Dumitru prin aruncări de la  
...3 m, sarcina anihilării lor de  
...cîte dinamoviști fiind mult în-  
...greunată. În atac, dinamoviștii  
...au contat practic doar pe doi ju-  
...cători: Durău, cu infiltrații în-  
...sprate pe semicerc și aruncări  
...eficace de pe extremă, și Gra-  
...bovachi, prin aruncările de la  
...3 m.

Semifinalele craiovene au mar-  
...cat, deci, o revenire spectaculo-  
...asă a campionilor. În repetate  
...rînduri ei au oferit faze de  
...handbal „gen Steaua”, publicul  
...arătîndu-se - pe drept - darnic  
...în aplauze. Creșterea apetitului  
...de joc al majorității componen-  
...ților Stelei este, desigur, rodul  
...seriozității cu care au abordat  
...jocurile. Dinamo s-a menținut pe  
...linia evoluțiilor mai puțin con-  
...vingătoare din ultimul timp, stu-  
...denții timișoreni, fără Föiker  
...accidentat, n-au putut mai  
...mult, iar tinerii handbaliști bu-  
...cureni, deși n-au gustat din cupa  
...victoriei, au lăsat o frumoasă și  
...promițătoare impresie.

Mihail VESA

## START ÎN FINALELE „DACIADEI” DE LA VATRA DORNEI

În frumoasa stațiune Vatra  
...Dornei, luna aceasta gazdă a  
...numeroase finale pe țară ale  
...„Daciadei”, au început Con-  
...cursurile sportive și aplicativ  
...militare de iarnă din cadrul  
...Ministerului Apărării Națio-  
...nale. Aceste tradiționale și

mereu interesante întreceri,  
...care vor lua sfîrșit duminică,  
...programează în fiecare zi, pe  
...cunoscutele pîrți din vecină-  
...tatea orașului, o suită de atră-  
...gătoare demonstrații și probe  
...de schi, cu participarea a peste  
...700 de tineri.

precum Petre Darie, care, la  
...peste 60 de ani, a rămas ace-  
...lași animator al activităților  
...sportive de masă ale copiilor  
...și tineretului din Vilcea. Un  
...sfat, o îndrumare din par-  
...tea acestui tehnician-pedagog,  
...prind bine întodeauna...

Separat, în Zăvoiu, pe gheața  
...cu lăcuș de cristal a lacului,  
...și-au măsurat puterile și abili-  
...tatea patinatorilor. Și aici a-  
...plauze pentru colecționarii no-  
...telor maxime, Florentina Dia-  
...sonu, de la Liceul Industrial  
...nr. 7, și Marius Stănilă, de la  
...Școala generală nr. 1. Noi  
...ne-am îngădui să adăugăm: a-  
...plauze și pentru părinții (tot  
...mai mulți) care își îndrumă  
...copiii spre sport, spre mișcare  
...în aer liber, către aceste arene  
...ale sănătății...

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI FORMEAZĂ

...ASTĂZI ESTE ULTIMA ȘI  
...pentru procurarea biletelor la  
...prima tragere SPECIALA PRO-  
...NOEXPRES din acest an, care va  
...avea loc mîine, miercuri 18 fe-  
...bruarie a.c.

Pentru acei dintre dv. care  
...încă nu sînt fazați la această de-  
...osebit de avantajoasă tragere, în-  
...formăm despre cîteva dintre  
...cele mai importante elemente  
...demonstrative de a fi luate în seamă  
...într-o astfel de participare:  
...1. Numărul de bilete: efectua-  
...rea în 3 faze, cu un total de  
...38 numere; șanse mari de  
...a se obține autoturism „DACIA  
...1300”, cîștiguri în bani de va-  
...lori fixe (începînd cu cele de  
...50.000 lei) și variabile. Precum  
...și excursii în R.P. Polonă; la  
...această tragere se pot obține  
...cîștiguri cumulate, iar cele su-  
...plimentare se suportă din fondul  
...special.

Mai aveți puțin timp pînă la

închiderea vînzării biletelor, deci  
...nu neglijați să participați și la  
...această importantă tragere cu cît  
...mai multe bilete!

Asadar, agențiile Loto - Pro-  
...nosport și vînzătorii volanți din  
...întreaga țară vă stau la dispo-  
...ziție numai astăzi, pînă la orele  
...obisnuite de închidere.

...CÎȘTIGURILE TRAGERII  
...PRONOSPORT DIN 6 FEBRU-  
...ARIE. Cat. 1: 1 variantă 25%, au-  
...toturism Dacia 1300 (70.000 lei);  
...cat. 2: 3 variante 100%, a 19.053  
...lei și 7 variante 25%, a 4.763 lei;  
...cat. 3: 20,75 variante a 4.361 lei;  
...cat. 4: 95 a 953 lei; cat. 5: 298  
...a 304 lei; cat. 6: 9.122,50 a 40  
...lei; cat. 7: 253,75 a 200 lei;  
...cat. 8: 4.745 a 40 lei. Report la  
...cat. 1: 153.530 lei. Autoturismul  
...Dacia 1300 a fost cîștigat de  
...Busuoc Ioan din București.

# Fotbal

## Divizionarele „A” la ora pregătirilor

## IOAN NAOM: „CRED CĂ SÎNTEM PE DRUMUL CEL BUN”

...Jucător, președinte și, de  
...curînd, antrenor, Ioan Naom a  
...adunat, pe parcursul celor 3  
...ipostaze în care s-a aflat a-  
...proape un deceniu de cînd este  
...la F.C. Bihor. Nici că se pu-  
...tea un altul mai bine „întrat”  
...în miezul problemelor clubului  
...orădean, probleme mai vechi  
...sau mai noi, care, lată, ne  
...spune și... clasamentul Diviziei  
...„A” (locul 12, cu 15 p din 34  
...posibile) și un golaveraj nega-  
...tiv), își așteaptă o rezolvare  
...mai fericită. La sfîrșitul unei  
...luni pline de pregătiri, opti-  
...mismul interlocutorului nostru  
...- pentru un retur superior  
...„recolte” de toamnă - pare  
...justificat: „De mult nu ne-am  
...mai pregătit ca acum; alii de  
...intens și, mai ales, alii de  
...complet, după un program ju-  
...dicios întocmit împreună cu  
...noul antrenor principal, Victor  
...Stănculescu”.

- Cu ce lot pregătește retu-  
...rul F.C. Bihor?

- Notați-l: portari - Ba-  
...lazz, Liliac, Dirjan; fundași -  
...Dianu, Ion Marin, Gh. Dumit-  
...rescu, Mureșan, Nițu, Kiss,  
...Buciko, Pall, Oprea, ultimul de  
...la Șoimii Sibiu; mijlocași -  
...Biszok, Tamaș, Florean, Săldă-  
...jan, Cișan, Lazăr; și înaintași -  
...Ile, Grosu, Georgescu, Mișuț,  
...Simuț. De reținut că Dirjan,  
...Lazăr și Simuț provin din e-  
...chipa de speranțe a lui F.C.  
...Bihor, precum și faptul că din  
...lotul nostru lărgit mai fac parte  
...Harșani și Rădulescu, care,  
...însă, s-au pregătit cu echipa  
...representativă de juniori.

- După testele la care v-ați  
...referit, pe linii, pe cupluri, se  
...conturează „11”-le pentru retu-  
...r?

- Este prematur să vorbim  
...de un „11” cristalizat. Pentru  
...definitivarea echipei mai avem  
...în față două săptămîni de an-  
...trenamente și jocuri cu caracte-  
...r de verificare și omogeni-  
...zare. Importanță și, totodată,  
...utilă ne apare, deocamdată,  
...concurența pentru unele pos-  
...turi, cum este, de pildă, pen-  
...tru linia întâi, unde 5 înain-  
...tași își dispută două tricouri.  
...Și vă rog să mă credeți că în  
...această dispută stimulative,  
...jucătorii ca Georgescu, Grosu  
...și Ile pornesc de la egal cu  
...Simuț, un fotbalist tînr, do-  
...tat cu viteză și abilitate de  
...virf de atac.

- Cum se integrează în e-  
...chipă Ion Marin? Cum vedeți  
...schimbul cu Zare?

- Ion Marin constituie un  
...exemplu de conștiințozitate în  
...pregătire, dîndu-ne, în felul  
...acesta, un mare ajutor nouă,  
...antrenorilor. În privința schim-  
...bului? Sper ca, în cele din  
...urmă, să satisfacă amîndouă  
...echipele.

- Rezumîndu-ne la F.C. Bi-  
...hor, ce ar satisface-o în pri-  
...măvară?



- Din cauza risipei făcute  
...în turul campionatului, cînd  
...noi am pierdut vreo 3-4  
...puncte în final de partide -  
...la Bacău, la Rm. Vilcea, cu  
...Rapidul acasă la noi - pre-  
...tențiile noastre, o echipă a-  
...flată la minus 1, sînt, desigur,  
...ceva mai modeste. Vreau să  
...spun că ne-ar mulțumi să ră-  
...minem în „A”...

- Ce credeți, va fi greu?

- Așa cum sugeram la  
...început, pregătirile efectuate  
...pînă în prezent ne arată că  
...sîntem pe drumul cel bun.  
...Rămînera noastră în prima  
...divizie va depinde însă și de  
...modul în care vom continua,  
...pentru ca startul de primă-  
...vară să ne ghesească cu rodajul  
...făcut. Altfel spus, un „rateu”  
...cit de mic, la început de se-  
...zon, poate anunța... pana tre-  
...parabilă în a doua jumătate a  
...returului, cînd programul lui  
...F.C. Bihor prevede meciuri cu  
...toate „cele patru mari” ale  
...campionatului nostru, în ordi-  
...nea următoare: Sportul stu-  
...dențesc (acasă), Universitatea  
...Craiova (a), Steaua (depla-  
...sare) și Dinamo (a). Imi veți  
...replica, poate, că trei din cele  
...4 jocuri le vom susține, totuși,  
...pe propriul teren...

- Nu poate, ci sigur...  
...- Iar eu voi crede că tot e  
...mai bine să ne asigurăm pînă  
...atunci, pînă la ora confruntă-  
...rilor cu grupul fruntașelor,  
...cînd vom înfrîni doar contra-  
...candidatele la un loc în... Di-  
...vizia „A”, pe A.S.A. Tg. Mû-  
...reș (a), Rapid (d), F.C. Baia  
...Mare (a), Jiul (d), S.C. Bacău  
... (a), Chimia Rm. Vilcea (a) și  
...F.C.M. Brașov (d).

- E mai bine așa? Cu Ra-  
...pidul, de pildă, afară, în Giu-  
...lești? Un Rapid care a luat  
...punct, în toamnă, chiar la O-  
...radea?

- În loc de răspuns, mi-aș  
...permite, să-i zicem, o mică  
...glumă: de data asta Victor  
...Stănculescu este la... noi.

Georgehe NICOLAESCU

## DIN NOU DESPRE RELAȚIA ARBITRU-JUCĂTOR

Într-o serie de articole publi-  
...cate după reîngerearea sa din acti-  
...vitate, cunoscutul „cavalier al  
...Fluerului” Concetto Lo Bello se  
...ocupă de relația arbitru-jucător.  
...Referindu-se la protestele spor-  
...tivilor față de deciziile arbitru-  
...lului, apreciatul „Judecător de me-  
...ciuri” afirmă: „Nu-și dă seama  
...deloc un fotbalist cît rău își  
...face și, mai mult, cît rău face  
...întregii lui echipe contestînd ho-  
...tărîrea arbitruului. În primul rînd,  
...nu obține absolut nimic prin  
...gesturile sau cuvintele de deza-  
...probare ale deciziei. În al doilea  
...rînd, pe lângă cartonasul galben  
...primit, va provoca inevitabil, o  
...iritare a arbitruului. Pentru că, să  
...fim sinceri, și arbitru poate că-  
...dea pradă nervilor cînd se vede  
...mercu contestat și, atunci, deci-  
...ziile lui ulterioare pot deveni  
...mai puțin exacte mai puțin ob-  
...iective. Eu, ca antrenor, aș  
...sanționa cel mai drastic aseme-  
...nea atitudinii nesportive”.

La consfătuirea tennicienilor  
...fotbalului nostru din primele zile  
...ale lui ianuarie, antrenorul  
...Angelo Niculescu observa că pro-  
...teste la hotărîrile conducătorilor  
...de joc sînt nepermis de multe  
...și de grave, menționînd  
...că, la un moment dat, „jucătorii  
...ajung să arbitreze în loc să se

## Subiecte de actualitate

preocupe de joc, că ajungem să  
...avem 25 de arbitri în loc de 34.  
...Dacă în perioada cînd asemenea  
...atitudini sau gesturi erau sanc-  
...ționate doar cu atenționarea ver-  
...bală din partea arbitruului ele nu  
...aveau prea multe repercursiuni,  
...astăzi, cînd cartonașele galbene  
...sînt arătate AUTOMAT pentru  
...asemenea culpe, urmările se mă-  
...soară în etape de suspendare.  
...Și jucătorii noștri au primit a-  
...semenea sancțiuni în competițiile  
...internaționale oficiale, suspendări  
...care au cîntărit greu în califi-  
...cările pentru etapele următoare.  
...În campionat, în ciuda faptului  
...că arbitrii noștri sînt mult mai...  
...zgîrciți în arătarea cartonasului  
...galben pentru asemenea acte de  
...nesportivitate (nefăcînd, în fond,  
...un serviciu celor în cauză), a-  
...proape o treime din avertismen-  
...tele înregistrate în turul campio-  
...natului s-au acordat pentru a-  
...ceste „comentarii” prin gest sau  
...vorbă ale hotărîrilor conducăto-  
...rului jocului.

Acum, cînd se pregătește star-  
...tul unui nou sezon, cînd și „ca-  
...valerul fluerului” s-au reunit  
...pentru „finisarea” formelor lor de  
...start, am crezut că este bine să  
...amintim despre această deficien-  
...ță în comportare a multor fotba-  
...liști din esaloanice performan-  
...te. O defecțiune care poate fi  
...înlăturată prin insistența antre-  
...norilor în a o semnaliza și a o  
...condamna, dar, mai cu seamă,  
...prin efortul fiecărui fotbalist de  
...a se stăpîni, de a se controla,  
...în timpul meciului, de a-și con-  
...centra atenția asupra jocului,  
...lăsîndu-l pe arbitru să... arbi-  
...treze. Și să-și amintească ce  
...spune Lo Bello: protestînd la  
...decizii, contestîndu-le, își faci  
...rău! Rar s-a văzut arbitru care  
...să revină asupra deciziei sale (și  
...nici n-are voie s-o facă!). În  
...schimb, s-au văzut conducători  
...de joc care, scoși din sărite de  
...„intervensiunile” jucătorilor, au  
...interventat drastic și, uneori, deci-  
...siv, împotriva lor. Cazul care  
...pentru noi rămîne clasic în ma-  
...terie s-a petrecut la Londra, la  
...C.M. 1866, cînd Rudolf Kreitel-  
...er l-a eliminat pe uriașul Ratin de  
...pe teren. Înfruntat peste măsură  
...de permanentele proteste ale ar-  
...gentinianului, sud-americanul  
...avea să piardă jocul cu echipa  
...Angliei în primul rînd din pri-  
...cina lipsei de stăpînire a însuși  
...căpitanului lor de echipă!

Eftimie IONESCU

## ȘTIRI • MECIURI AMICALE • ȘTIRI • MECIURI AMICALE

● SPORTUL STUDENȚESC a  
...jucat încă un meci în Italia, la  
...Perugia, unde a înfrînit formația  
...locală cu același nume. Gazdele  
...au cîștigat cu 3-2. Golurile au  
...fost marcate de Grazziani (min.  
...9), Giballini (min. 15) Massi  
... (min. 67), respectiv Munteanu II  
... (min. 26) și Bozeșan (min. 70).

● UNIVERSITATEA CRAIOVA  
...- ELECTROPUTERE CRAIOVA  
... 2-0 (0-0). Au înscris: Ticleanu  
... (min. 48) și Petca (min. 77 -  
...autogol). Universitatea a înfrînit  
...formația: Lung - Negriță, Tîl-  
...hol, Ștefănescu, Ungureanu -  
...Mănăila, Ticleanu, Irimescu -  
...Georgău, Cămătaru, Chîru. Au  
...mai jucat în repriza secundă:  
...Boidici, Matel, Cloroianu, Belde-  
...anu, O. Popescu, A. Popescu și  
...Bîcu. (Șt. GURGU - coresp.)

● POLITEHNICA IAȘI - S.C.  
...BACĂU 1-6 (0-0). Autorul go-  
...lului - Biro I (min. 51). Ieșenii  
...au fost următorii „11”: Dohot  
...- Sigirean, Anton, Gheorghiu,  
...Munteanu - Keresi, Burdujan,  
...Arhire, Paveliuc - Sertov, Biro  
...I. Au mai jucat: Bucu, Cim-  
...peanu, Agache, Topolnisch și  
...Mindru. S.C. Bacău: Popa -  
...Andrieș, C. Solomon, Tismănar,

Kîlci - Guda, Adolf, Avădanel  
...- Șolman, Iamandi, Mangalagiu.  
...Au mai jucat: Borcea, Arteni.  
... (Al. NOUR - coresp.)

● GAZ METAN MEDIAȘ -  
...CHIMIA RM. VILCEA 2-0 (1-0).  
...Divizionara „B” a cîștigat prin  
...golurile marcate de Culea (min.  
...15) și Călugăru (min. 62). Chimia  
...a evoluat în următoarea alcătui-  
...re: Racolțea - Lazăr, Basno,  
...Preda, Diaconescu - Epure, Io-  
...van, Udrea - Verigeanu, Budu-  
...vel, Catrina. Au mai jucat: Pa-  
...vel, Popa, Ghiță, Vergu, Albu și  
...Stancu. (M. ȚACAL - coresp.)

● DIVIZIONARA „A” F.C.  
...BAIA MARE a efectuat recent  
...un turneu de trei jocuri în Un-  
...garia: 0-1 (0-0) cu V.S.S. Ny-  
...regyhaza, 3-1 (0-1) cu Honved  
...Nyregyhaza (au marcat: Bălan,  
...Szalkai - autogol și Lucaci) și  
...1-4 (1-1) cu Újpesti Dosza Bu-  
...dapest (golul băimărenilor a  
...fost înscris de Caciureac) (A.  
...CRIȘAN - coresp.)

● IND. SIRMIEI C. TURZI -  
...CARPAȚI MÎRȘA 2-0 (0-0). Au  
...marcat Mărginean (min. 76) și  
...Vlăduț (min. 80). Noul antrenor  
...al echipei din Cîmpia Turzii este  
...fostul jucător al Universității

Ciuj-Napoca Dan Anca. (P. ȚO-  
...NEA - coresp.)

● OAȘUL NEGREȘTI - OLIM-  
...PIA SATU MARE 0-2 (0-0).  
...Sătmărenii au cîștigat partida  
...prin golurile realizate de Roașii  
... (min. 67) și Vancea (min. 68).  
... (V. COVACI - coresp.)

● ANALIZA CAMPIONATULUI  
...DIVIZIONAR „C”, Vineri, 15 fe-  
...bruarie, va avea loc analiza tu-  
...rului campionatului divizionar  
...„C”, la care vor participa pre-  
...ședinții și antrenorii asociațiilor  
...și cluburilor din acest eșalon,  
...președinții comisiilor județene de  
...fotbal și metodisții cu probleme  
...de fotbal, precum și arbitri di-  
...vizionari „B” și „C”. Analiza se  
...va face în următoarele centre:  
...București (Călarși, Franova, Te-  
...leorman, Dimbovița, Giurgiu și  
...București), Craiova (Dolj, Argeș,  
...Gorj, Caras-Severin, Olt, Mehe-  
...dinți și Vilcea), Sibiu (Cluj, Al-  
...ba, Hunedoara, Mureș, Covasna,  
...Brașov și Sibiu), Satu Mare  
... (Maramureș, Sălaj, Bistrița-Nă-  
...săud, Bihor, Arad, Timiș și Sa-  
...tu Mare), Galați (Vrancea, Bră-  
...la, Tulcea, Constanța, Buzău, Ia-  
...lomița și Galați) și Bacău (Vas-  
...lui, Botoșani, Suceava, Neamț,  
...Iași, Harghita și Bacău).

ȘUBĂ CÎȘTIGĂ, DIN NOU, CU NEGRELE!

Marele maestru Mihai Subă este cunoscut ca un specialist al jocului cu piesele negre. Si iată că în runda a 8-a a Turneului zonal de la Praga...

garul Grigorov și a intreruit cu un pion în plus și cu șanse apreciabile de câștig. Ghindă (cu negrele) a remizat cu marele maestru Farago...

În clasament, ȘUBĂ este din nou lider solitar cu 5 1/2 p. urmat de Jansa 4 1/2 (1), Farago, Adorjan, Pinter, Donceev 4 1/2...

A 13-a partidă a meciului Karpov - Kasparov, pentru titlul mondial de șah, care urma să se dispute ieri la Moscova...

ȘI SAPTAMINA ACEASTA, BOGAT PROGRAM LA HOCEI

Miine (ora 14), la „23 August“, Sel. divizionară „A“ - Torpedo Usti Kamenogorsk (U.R.S.S.)

Săptămîna aceasta, din nou activitatea internațională susținută la hochei: la București va evolua echipa sovietică Torpedo Usti Kamenogorsk...

Torpedo Usti Kamenogorsk este binecunoscută lăcătorilor hocheiului. Echipa aflată pe locul secund la un punct diferentă de Krasnii Sarmat...

Reprezentativa de juniori a Cehoslovaciei (17 ani) o formație puternică, va evolua, deci, la Ploiești: miercuri și joi în compania Lotului de 20 ani al României...

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

N-au trecut prea multe zile de când, pe pista de la Groningen, în Olanda, patinatoarea de viteză Andrea Schöne (R.D. Germană) câștigase titlul de campionă europeană la polițion, totalizând 186,22 p. Cu acest rezultat...

Fapt foarte rar în patinajul de viteză feminin, Andrea Schöne a câștigat, pe pista patinoarei lui Zetra, toate cele patru probe din program și, evident, titlul de campionă a lumii la polițion, cu 186,22 p. între altele, o abecamea înfrîngătoare...

ACTUALITATEA ATLETICĂ

Rezultate din concursurile internaționale de atletism: LOUISVILLE (Kentucky): lungime: Myricks 8,04, Grimes 7,79 m, înălțime: Whitehead 2,26 m

anului în proba de 60 m plat ● JABLONEC NAD NISOU: campionatele de sală ale Cehoslovaciei. Fosta recordmană a lumii Helena Fibingerova...

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

Luptătorii Cișmaș și Cărare învingători la Budapesta ● Bodoczi în finală, la Paris

BUDAPESTA. La ediția din acest an a importantului turneu de lupte greco-romane, „Memorialul Mihály Matura“...

Andrea Schöne - o mare performeră a patinajului viteză

pes (Iugoslavia) 204,1 p. 5. Jiri Parma (Cehoslovacia) 203,8 p. 6. Jens Weissflog (R.D.G.) 198,3 p.

ARNOLDSTEIN (Austria), „Cupa Europei“ la schi a programat o probă masculină de slalom super-urias, în care victoria a revenit sportivului austriac Guido Hinterseer...

PARIS. Peste 180 de spadasi din 19 țări au participat la tradiționala competiție „Challenge Monal“.

MÜNCHEN. Turneul de tenis desfășurat în capitala Bavariei s-a încheiat cu victoria sovieticului Aleksandr Zverev...

COMPETIȚII EUROPENE DE VOLEI

A început sursa de turnee finale în competițiile europene intercluburi la sfîrșitul săptămîinii fiind programate întrecerile feminine la volei.

„CUPA CAMPIONILOR EUROPEI“ - la Forlì (Italia): 1. Dorosnik Alma Ata (U.R.S.S.), 6 p. 2. Olympia Ravenna (Italia) 5 p. 3. Tungsram Budapesta (4 p. 4. Lehhof SV (R.F. Germania) 3 p.

„CUPA CEPELOE“ - la Ankara: 1. Dynamo Berlin 6 p. 2. Sverdlovsk 5 p. 3. Akademik Sofia 4 p. 4. Reggjo Emilia (Italia) 3 p.

Reggio Emilia, 3-0 cu Akademik, 3-0 cu Sverdlovsk (-3, 1, 1, -11, 9); Sverdlovsk 3-0 cu Akademik, 3-0 cu Reggio Emilia; Akademik 3-1 cu Reggio Emilia.

„CUPA FEDERAȚIEI“ - la Augsburg (R.F.G.): 1. Viktoria Augsburg 5 p. 2. Victor Village Bari (Italia) 3 p. 3. Aqua Lynx Parma (Italia) 4 p. 4. Paloma Branik Maribor (Iugoslavia) 3 p.

Săptămîna aceasta vor avea loc turneele finale la volei masculin: „C.C.E.“ la Bruxelles, „Cupa cepele“ la St. Nazaire și „Cupa Federației“ la Bâle.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

CICLISIM ● Cursa „Drumul soarelui“ din Spania a fost câștigată de vest-germanul Rolf Golz cu un timp total de 23h59'34.

HANDBOL ● Turneul feminin de la Solreure (Franța) s-a încheiat cu victoria echipei țării gazdă. Ultimele rezultate: Austria - Ungaria 21-18 și Franța - Elveția 17-13.

NATAȚIE ● În cadrul concursului de la Bonn: bărbați, 100 m - Al Schwotka (R.F.G.) 01.30; 100 m spate - D. Richter (R.D.G.) 01.35; 200 m bras - A. Vermeș (Ungaria) 2:15.71; femei, 100 m bras - Ingrid Lempereur (Belgia) 1:39.30; 200 m spate - Andrea Hayes (S.U.A.) 2:13.00; 200 m liber - Astrid Strauss (R.D.G.) 1:52.30.

SCRIMA ● În „Cupa Mondială“ la Doretă feminin, la Göppingen, în finală: Laurence Mondaine (Franța) a dispus de Claudia Traversa (Italia) cu 8-3.

TENIS ● În finala turneului de la Mar del Plata, Jose Luis Clerc a dispus de Die Năstase cu 6-2, 6-2; pentru locurile 3-4: Jaitte - Ganzaba 7-3 6-7, 7-5 ● În turneul de la Delray Beach, la simplu femei (turul III), Lillian Dresher a dispus de Virginia Ruzic cu 6-2 6-4; la dublu cuplu Kathy Horvath - Virginia Ruzic a învins perechea surorilor Maruella și Katerina Malceva cu 7-6, 6-4; alte rezultate: simplu bărbați: Lendl - Pecci 6-2, 6-4, Edberg - Pfister 6-3, 6-4, Noah - Tim Gulikson 7-5, 6-1, Wilander - Green 6-3, 6-4, 6-4 Tim Moyotte - Dabis 6-4, 6-4.

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

U.R.S.S. La fiecare sfîrșit de an se organizează un turneu rezervat boxerilor de categoria grea. Cîștigătorului i se oferă titlul de campion al Uniunii Sovietice la toate categoriile.

R.D. GERMANĂ, Muzeul de istorie a sportului din Leipzig a fost vizitat anul trecut de 25.000 de cetățeni, printre care numeroși sportivi din țară și de peste hotare.

natele muzeului se află imagini din istoria mișcării sportive muncitorești, succese dobîndite de sportivii R.D. Germane în marile competiții mondiale.

MONGOLIA. Potrivit tradiției, luptătorii din această țară

și-au desemnat campionii. În prima lună a acestui an. La finalele desfășurate în capitala țării, Ulan Bator, au participat 92 de sportivi calificați din etapele anterioare.

CEHOSLOVACIA. Spartachiada de vară va avea anul acesta ca mascotă un drăgălas oul de leu numit în limba țării gazdă „Cvicek“.

Fotbal meridiane

MECIURI INTERNAȚIONALE

● La Bogota: Columbia - Polonia 1-2 (1-2). Echipa Poloniei va mai juca cu Uruguay și Argentina.

Porto E. Gomes - Frasco (Diamantino), Carlos Manuel, Moghales - F. Gomes, Futre (Lopes), Andra.

CAMPIONATE ● CUPE

SPANIA (et. 24). Valencia - Malaga 1-1, Valladolid - Betis Sevilla 3-1, Real Madrid - Zaragoza 1-2, Athletic Bilbao - Espanol 1-1, C.F. Barcelona - Murcia 6-4, Hercules - Atletico Madrid 1-3, Santander - Elche 2-0, Gijon - Real Sociedad 1-4, F.C. Sevilla - Osasuna 1-2.

Groningen - Eindhoven 0-1. Celelalte jocuri au fost amânate din cauza timpului nefavorabil. În meci restant: Deventer - Den Bosch 6-2. Pe primele locuri: Ajax 30 p (17 j), Eindhoven 30 p (18 j), Feyenoord 24 p (16 j).

FRANȚA (cîteva meciuri din 22-imile „Cupei“). Bastia - Strasbourg 4-2 (după prelungiri), Lille - Laval 4-8, Metz - Auxerre 4-3 (după penalty-uri), Nice - Toulon 2-0, St. Etienne - Tours 1-0, Paris St. Germain - Montpellier 8-7 (după loviturile de la 11 m).